
Hodnotiaci dotazník aktualizačného vzdelávania

Názov: Komunikácia - mäkké zručnosti 13.3.2024 4 hod.

1 2 3 4 5 6

Do akej miery sa splnili Vaše 

očakávania? 23 7 2 0 2 0

Do akej miery ste spokojný s prácou 

lektora?  29 2 1 0 0 2

Do akej miery považujete túto aktivitu 

za užitočnú pre Vašu prax? 19 8 5 0 0 2

Ktoré boli najmenej užitočné časti 

aktivity pre Vás a prečo?

Ktoré boli najviac užitočné časti pre 

Vás a prečo?

Na základe Vašej skúsenosti s 

aktivitou komu by ste odporúčali 

zúčastniť sa takého workshopu?

Mali by ste záujem o individuálny 

mentoring? (Ak áno, napíšte nám Vašu 

mailovú adresu a my Vás budeme 

kontaktovať.)

V akých iných témach by ste Vy 

osobne uvítali taký workshop?

Iné postrehy, odkaz pre lektorov?

Vážená/ý účastníčka/účastník vzdelávania, 

ďakujeme za Vašu ochotu a čas, ktorý ste venovali hodnoteniu absolvovaného vzdelávania.

účastníci vzdelávania považujú za najužitočnejšie časti aktivity a hry, 

test o komunikácii, sebareflexiu

väčšina účastníkov vzdelávania neuvádza najmenej užitočnú časť

Vážená/ý účastníčka/účastník vzdelávania, dovoľujeme si Vás požiadať o vyjadrenie Vášho názoru na 

nižšie uvedené atribúty vzdelávania v profesijnom rozvoji.

Pri hodnotení použite, prosím, nesledujúcu stupnicu:

hodnota 1 - som úplne spokojná/ý

hodnota 2 - som spokojná/ý

hodnota 3 - som skôr spokojná/ý

hodnota 4 - som skôr nespokojná/ý

hodnota 5 - som nespokojná/ý

hodnota 6 - som úplne nespokojná/ý

účastníci by odporúčali zúčastniť sa vzdelávania všetkým učiteľom, 

učiteľom, ktorý chcú naďalej vykonávať pedgogickú činnosť a ktorým 

záleží na dobrej atmosfére v pracovnom kolektíve

4 účastníci nemajú záujem o inidividuálny mentoring, 1 uviedol, že má 

mentora, ostatní neuviedli žiadnu odpoveď

pochvaly pre lektora

účastníci vzdelávania uviedli nasledovné témy - najnovšie informácie o 

reformách, motivácia učiteľov, podporné opatrenia pre žiakov, 

didaktické hry na vyučovacích hodinách, rozvoj astertívnej 

komunikácie


